

INFORMAȚII PERSONALE Horvat Marian Alexandru

STUDIILE PENTRU CARE SE
CANDIDEAZĂ

Primirea titlului de doctor în istorie

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Din ianuarie 2020 – prezent Administrator la „Electrohard Editura S.R.L.”
August 2016 – octombrie 2019 Tehnoredactor în cadrul societății „Electrohard Editura S.R.L.”

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Din octombrie 2016 – prezent Doctorand în cadrul Școlii Doctorale „Istorie. Cultură. Civilizație”, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca, coord. Acad. Prof. Univ. Dr. Ioan-Aurel Pop;

Colaborator la Proiectul de grant pentru tinerii cercetători, nr. 31821/2016, cu titlul „Engleza pentru Istorie: realizarea unui glosar de termeni istorici bilingv, Român-Englez”, director de proiect Asist. Univ. Dr. Eugen Radu Wohl;

Septembrie 2017 – februarie 2018 Bursă de cercetare în cadrul programului Erasmus+ la Universitatea „Eötvös Loránd”, Budapesta

2014 - 2016 Masterand în cadrul masteratului „Societate, artă, identități în Europa Centrală. De la medieval la modernitate”, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca;

2011-2014 - Student în cadrul Facultății de Istorie și Filosofie, secția Istorie, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca;

Voluntar la festivalul „Transylvania History Days”, ediția a II-a, mai 2014;

Stagiu de practică la Institutul de Istorie Națională „George Barițiu”, la organizarea fondului arhivistic al Vicariatului Foraneu al Maramureșului, iulie 2013;

Stagiu de practică la șantierul arheologic de la Sarmizegetusa regia, septembrie 2013;

Voluntar la festivalul „Transylvania History Day”, ediția I, septembrie 2013;

Stagiu de practică la Arhivele Naționale, Direcția Județeană Cluj, iulie 2012;

2010-2011 – Anul I la Facultatea de Drept din cadrul Universității „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca

2002-2010 – clasele V-XII, Liceul Teoretic „Alexandru Papiu Ilarian” Dej

1998-2002 – clasele I-IV, Școala Generală „Mihai Eminescu” Dej

Din aprilie 2016 – prezent Membru al Despărțământului „Teodor Mihali” Dej al ASTRA

Din mai 2016 – prezent Membru al Institutului de Genealogie și Heraldică „Sever Zotta” din Iași

Din decembrie 2017 -

Membru al Comisiei de Istorie a Orașelor din SibiuScrieți nivelul EQF,
dacă îl cunoașteți

Lista principalelor materii studiate și abilitățile acumulate

Introducere în Istoria Medievală a României, Introducere în Istoria Medievală Universală, Cultul sfinților, Slavi și slavonism, Paleografie Latină, Manierism european, Urbanism și spațiu simbolic în Europa Centrală, Teoria Istoriei, Introducere în Istoria Istoriografiei românești, Introducere în Istoria Istoriografiei Universale, Europa Centrală în Evul Mediu și epoca modernă, Teoria și Dreptul Cruciadei, Umanism și Renaștere în Europa Centrală, Istoria artei creștine, Frontiere și identități religioase în Europa Centrală (sec. XVI-XVIII), Societate și lectură în Europa Centrală (sec. XVIII), Vizualul ca document istoric. Artă și pietate în Europa Centrală în perioada medievală și modernă; Instituții urbane în Transilvania premodernă; Instituții medievale din Transilvania.

Abilități de sintetizare, comunicare și aprofundare a informației.

COMPETENTE PERSONALE

Competențe manageriale, abilități de coordonare, comunicare și inter-relaționare. Abilități de cercetare științifică.

Limba maternă Română

Engleză

Limbi străine cunoscute

INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
Ascultare	Citare	Participare la conversație	Discurs oral	
C1	C1	C1	C1	C1
Certificatul Alpha, nivel C1				

Franceză

Alte limbi străine cunoscute

INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
Ascultare	Citare	Participare la conversație	Discurs oral	
B1	B2	B1	B2	B1

Latină

INTELEGERE	VORBIRE	SCRIERE
------------	---------	---------

Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
A2	B1	A2	A2	A2

Maghiară

INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
A2	A2	A2	A2	A2

Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat
 Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare

- **Prezentări în cadrul conferințelor științifice naționale și internaționale, de colaborare în cadrul festivalurilor de istorie și în cadrul Cercului de Istorie Medievală și Premodernă al Facultății de Istorie și Filosofie, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca.**

Competențe organizaționale/manageriale

- **Din ianuarie 2020 – prezent Administrator la „Electrohard Editura S.R.L.”**
- **ianuarie 2013 - iunie 2014 Moderator al Cercului de Istorie Medievală al Facultății de Istorie și Filosofie, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca, organizând și coordonând întâlnirile Cercului**

Competențe dobândite la locul de muncă

- Realizarea de diverse tipărituri și grafice
- Competențe în selectarea și interpretarea documentelor, a informațiilor adunate, abilități de recenzare a cărților de specialitate, scrierea de articole și studii, abilități de colaborare în echipă

Competențe informatice

- experiență cu programele Microsoft Word, Microsoft Excel, Power Point, CorelDraw X7, Adobe Acrobat Reader Professional

Alte competențe

- Abilități de comunicare dobândite în interviuarea ultimului valet al grofului Karol Kornis de la Mănăstirea, numit Imre Levente, în vârstă de 102 ani; interviu luat unei văduve de război, Gavriș Maria, în etate de 86 de ani.

Permis de conducere

- Permis de conducere categoria B

15.01.2023

